



Masáž zostavil prírodný liečiteľ Rudolf Breuss (1899-1990), pochádzajúci z rakúskej Bludensee. Breussova masáž slúži ako ideálna prípravná technika ku kurzu Dornova metóda, ale môžeme ju zaradiť aj ako samostatný prvok v našej praxi. Hodí sa k doplneniu akejkoľvek metódy, ktorú v masérskej praxi používame.

Liečenie je len návrat zdravia

Jemná energetická masáž v oblasti chrbtice uvoľňuje telesné, psychické a duševné blokády. Účinok dokáže riešiť široké spektrum zdravotných problémov, od ústrelov v krížovej oblasti, až po odbúranie hlboko uložených psychických traum.

„Liečenie znamená návrat chorého ľudského tela do jeho plnej neobmedzenej funkčnosti, nie odstránenie jeho častí operáciou alebo amputáciou.“ – Rudolf Breuss

Je vhodná na uvoľňovanie zatuhnutého, napnutého svalstva; má veľký význam ako preventívne ošetrovanie s účinkom predchádzania výraznejších problémov s chrbticou; ako jedna z mála výrazne podporuje výživu a regeneráciu medzistavcových platničiek použitím ľubovníkového oleja (česky třežalka) a magnetizačných hmatov, ktorými sa docielí naboptnanie medzistavcových platničiek a uvoľnenie nervov, ktoré z chrbtice vychádzajú do celého tela.

Pri výrazných bolestivých problémoch, ako napríklad ischialgia, je táto masáž väčšinou jedinou metódou, ktorú pacient znesie a zároveň pomocou tejto terapie môžu byť jeho platničky regenerované a dochádza k optimalizácii stavu.

Pracujeme na dráhe meridiánu močového mechúra – z toho vyplýva, že môžeme výrazne uvoľniť blokády vzniknuté z psychického napätia – pracujeme hlavne na bodoch, ktoré sú vyústením spojnic orgánov, tzv. „šu“ bodoch.

24. január - 26. január 2025

(3 dni, piatok - nedeľa)

Cena **500 €**

* Reminy **280 €**

* Reminy - cena pre absolventov základného kurzu v masérskej škole Reminy

Učiteľia



DiS. Pavla Elisabeta Kleinová
Diplomovaný fyzioterapeut



Jozef Gežo
Riaditeľ masérskej školy Reminy, absolvent Wat Po Thai Traditional Massage School Bangkok

Podrobnosti

Čo získate	Osvedčenie o absolvovaní kurzu
Časť	1 z 1 - samostatný kurz
Trvanie	3 dni (cca 18-20 hodín)
Prineste si	<ul style="list-style-type: none">• prezuvky• písacie potreby a poznámkový blok• biele masérske oblečenie (voľné tričko, pohodlné nohavice alebo sukňu)• dve veľké osušky a dva uteráky

Všeobecné

Miesto konania	Masérska škola Reminy Kollárova 715/64 039 01 Turčianske Teplice	GPS: 48.8586, 18.8578 Smer: od aquaparku na futbalový štadión
Platba	Kurzovné sa platí v hotovosti pri nástupe na kurz počas prezentácie	
Prezentácia	Od 09:00 do 10:00 v prvý deň kurzu	
Rozvrh	Výuka prebieha každý deň: <ul style="list-style-type: none">• 09:00 - 12:00• prestávka na obed• 13:30 - 17:00/19:00 Uvedené časy sú len orientačné a môžu sa zmeniť podľa potreby	
Ukončenie	Od 12:00 do 13:00 v posledný deň kurzu	
Doprava	Vlaková stanica sa nachádza desať a autobusová pätnásť minút chôdze od školy	
Stravovanie	Individuálne podľa vlastných požiadaviek – potraviny v centre mesta, reštaurácie v okolí školy	
Ubytovanie v súkromí	Adriana Petrovičová Ľubica Harkabusová	Tel.: 0905 780 288 Tel.: 0907 313 948